

Ingo Maurer

Yoruba Rose

Technische Informationen

Deutschland Land der Herstellung Hersteller Ingo Maurer

Dagmar Mombach und Ingo Maurer und Designer

Team

2017 Entwurfsjahr Schutzart IP20 Lieferumfang LED

Spannungseignung 110 - 240 Volt

Tiefe in cm 15

Material Edelstahl, Metall, Papier, Silikon

Kabellänge

Dimmbarkeit Schnurdimmer

9 W Leistung in Watt

LED inklusive >90 Lichtstrom in Im 970

Farbtemperatur in

2.700 extra warmweiß Kelvin

Leuchtmittelwechsel: vor Ort selbst

LED Anzahl

Maße H 60 cm | B 50 cm

Beschreibung

Die Ingo Maurer Yoruba Rose Tischleuchte wird aus Edelstahl und japanischem Papier hergestellt. Der Papierschirm wird in mehreren Arbeitsgängen in Dagmar Mombachs Manufaktur bearbeitet, bis er seine endgültige Form erreicht. Die Leuchte ist 50 cm breit und 60 cm hoch. Auf dem Kabel befindet sich ein Dimmer. Durch einmaliges, kurzes Drücken des Dimmers wird die Tischleuchte eingeschaltet, durch längeres Drücken stufenlos gedimmt. Die Leuchte ist Teil der MaMoNouchies Serie, die ursprünglich von Ingo Maurer, seinem Team und Dagmar Mombach entworfen wurde.